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LEIA COM ATENCAO AS INSTRUCOES ABAIXO

. Ao receber este caderno de provas, confira inicialmente se os dados pessoais
estdo corretos e coincidem com o que esta registrado na sua Folha de Resposta.
Em seguida, verifique se ele contém a quantidade de itens indicados na sua folha de
respostas. Caso o caderno esteja incompleto, tenha qualquer defeito e (ou)
apresente divergéncia quanto aos seus dados pessoais ou outros dados relativos ao
cargo a que vocé concorre, solicite ao fiscal de sala mais proximo que tome as
providéncias cabiveis, pois ndo serdo aceitas reclamagdes posteriores nesse
sentido.

. Nao se comunique com os outros candidatos nem se levante sem autorizagdo do
fiscal de sala.

. Na duragao da prova esta incluido o tempo destinado a identificacdo - que sera
feita no decorrer das provas, ao preenchimento da Folha de Respostas.

. Ao terminar as provas, chame o fiscal de sala mais préximo, devolva-lhe a sua
folha resposta e deixe o local de provas.

. A desobediéncia a qualquer uma das determinagdes constantes neste edital, no
presente caderno, na Folha de Respostas podera implicar a anulagao das provas
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. Anote suas respectivas respostas definitivas e destaque abaixo da linha, este
gabarito para a conferéncia na publicagao do gabarito no dia 22/10/2024.
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1 — Em “O girassol da vida e o passatempo do tempo que passa ndo brincam nos lagos da
lua”, ha, respectivamente:

a) um elemento formado por aglutinacdo e outro por justaposicao.
b) um elemento formado por justaposi¢ao e outro por aglutinagao.
¢) dois elementos formados por justaposi¢ao.

d dois elementos formados por aglutinacao.

e) dois elementos formados por conjuncao

2 — Assinale abaixo o conjunto de palavras que est4 de acordo com a Reforma Ortografica:

a) V00, anti-social, plateia, extrasseco.

b) Manda-chuva, alcateia, linguica, azaleia.
¢) Ideia, mandachuva, benfeito, doi.

d) Pera, voo, créem, papeis.

e) voo, creem, papéis, ideia

3 — A colocagdo do pronome obliquo esta incorreta em:

a) Para ndo aborrecé-lo, tive de sair.

b) Quando sentiu-se em dificuldade, pediu ajuda.
¢) Nao me submeterei aos seus caprichos.

d) Ele me olhou algum tempo comovido.

e) Nao a vi quando entrou.

4 — No trecho “estd relacionado ao ato de empreender ou inovar com o objetivo
de alavancar causas sociais ¢ ambientais” (paradgrafo 1), a palavra destacada pode ser
substituida, sem prejuizo do sentido do texto, por:

a) subsidiar

b) comprovar
c¢) defender

d) impulsionar
¢) modificar

5 — E um género textual comum nas comunicagdes internas oficiais de institui¢des, empresas
e orgaos publicos. Os servem como um meio de transmitir uma
informacao para funciondrios de um mesmo local de maneira rapida e menos burocratica.

a) Oficios

b) Editais.

c¢) Relatorios.
d) Memorandos
e) Bilhetes
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6 — A soma das solu¢des da equagdo x> + 4 x - 5=0 ¢ igual a:

a)-5
b) -4
c)-1
d)o
e)l

7 — Um triangulo retangulo possui os lados perpendiculares medindo 7 cm e 24 cm, entdo a
sua hipotenusa mede:

a) 20 cm
b) 25 cm
c)32cm
d) 34 cm
e) 35 cm

8 — Determine a poténcia: (4x2)°

a)0
b) 1
c) 4x?
d) 8x
e) 16x

9 — Um capital de R$ 2500 foi investido a juros compostos durante 36 meses, com a taxa de
juros de 12% a.a. Os juros gerados por esse capital foram de:

a)r$ 3512,32
b) 1$ 3400

¢) r$ 2520,25
d)r$ 1012,32
e) r$ 900

10 — O triangulo retangulo ¢ um tipo de tridngulo que possui:

a) 1 angulo de 90°, e obrigatoriamente 2 de 45° os quais totalizam 180°.

b) 3 angulos de 60°, os quais totalizam 180°.

¢) 1 angulo de 90°, e outros 2 com medidas distintas(ou ndo) somando 180°.

d) 3 lados do triangulo com medidas diferentes, porém com angulos internos iguais
e) 3 angulos internos com medida inferior a 90°
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11 — Na Bolsa de valores, sao negociados diariamente varios ativos, entre eles o mini indice
e o mini dolar. Esses ativos estdo na categoria:

a) debéntures
b) commodities
c) agoes

d) criptomoedas
e) futuros

12- Atualmente, o Banco Central do Brasil ¢ presidido por:

a) Roberto Campos Neto
b) Henrique Meireles

¢) Gilmar Mendes

d) Paulo Guedes

e) Fernando Haddad

13 — Grupo extremista que atua na Faixa de Gaza, e atualmente estd em conflito com Israel

a) Hezbollah

b) Taliba

¢) Hamas

d) Estado Islamico
e) Jihad

14 — Atualmente em confronto com a Ucrania, a Russia € pais com a maior extensao
territorial do planeta possuindo um total de fusos horarios oficiais.

a) 10
b)9
c)7
d) 13
e) 11

15 - A taxa Selic ¢ a taxa basica de juros da economia, que influencia outras taxas de juros
do pais, como taxas de empréstimos, financiamentos e aplicagdes financeiras. Atualmente a
taxa Selic esta fixada em:

a) 11,5

b) 12,25

c) 12,5

d) 13,5

e) 11,25

16 — Recentemente, o planeta foi assolado pela COVID, uma pandemia que ceifou milhdes
de vidas. Durante a histéria da humanidade, vérias epidemias dizimaram milhdes de vidas,
sendo considerada a pior delas:
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a) Peste Negra

b) Gripe Espanhola
¢) Variola

d) AIDS

e) EBOLA

17 - O indice que mede a inflagdo no Brasil é:

a) [IPCA

b) IPI

¢) SELIC
d) ICMS
¢) IBGE

18 — Por varios anos, o brasileiro Ronaldo Nazario de Lima, o Fenomeno ostentou a marca
de maior artilheiro da historia das copas do mundo, tendo sua marca superada em 2014 por:

a) Cristiano Ronaldo
b) Miroslav Klose

c¢) Lionel Messi

d) Thomas Miiller
e) Neymar

19 — Com o fracasso das Capitanias Hereditarias, instaurou-se no Brasil o governo chamado:

a) Republica

b) Regime Militar
¢) Estado Novo
d) Governo-Geral
e) Democracia

20 — Qual dos Seguintes paises ndo faz parte da OTAN?
a) Russia

b) Alemanha

c¢) Albania

d) Lituania

e) Hungria



